
#36533Diverse serietidningar. Bl.a Bamse, Musse Pigg, 
Snurre sprätt.
Blandad kompott & skick.

#365342 Fönsterlampor. 
Mäter ca: 25,5cm i diam.Ej funktionstestade, en saknar kontakt.

#365354 Äldre strykjärn.
Åldersrelaterat slitage, smutsiga, rostiga.En saknar skruv.

#36536Retro hållare & bricka, koppar & Tupperware. 
Plast & glas.
Salig blandning.

#36537Diverse leksaker. Bl.a Fisher Price.
Bruksslitage.

#36538Trimmer. Hedge, BILTEMA.
Fungerar vid test.

#36539Diverse leksaker. 
Blandat skick.Bruksslitage.

#36540Diverse glas.
Blandat skick.Högsta mäter ca: 36,5cm.

#36541Diverse porslin & keramik.
Bruksslitage.

#36542Diverse porslin. Bl.a Gustavsberg, Rörstrand, 
Bavaria m.m.
Färgbortfall på Bavaria.Största fat mäter ca: 36,5cm i diam.Fatet 
har avslag på undersidan, se bild.

#36543Orientalisk elefant.
Mäter ca: 27cm hög.

#365442 Ytterfoder / Krukor. "Empire", Gustavsberg.
Har smuts & missfärgningar i krukan.Mäter ca: 14cm höga & 
15cm i diam.

#36545Diverse blandat. Bl.a skrivbordslampa LEDU, 
Utebelysning m.m
Ej funktionstestat.Bruksslitage, märken, fläckar, smuts.

#36546Serietidningar, Kalle Anka m.m. Delvis 
inplastade.
Blandad kompott & skick.

#36547Diverse glas. 
Blandad kompott & skick.Högsta mäter ca: 23cm.

#36548Relief, väggtavla. Laholms Keramik.
Mäter ca: 31x17cm.

#365494 Delar. "Verona" Schramberg.
Fatet mäter ca: 19x16,5cm.

#36550Diverse.
Bruksslitage.

#36551Diverse verktyg m.m.
Funktion okänd.

#36552Diverse. Ljusstakar m.m.
Blandad kompott.

#36553Diverse, porslin & keramik.
Kryddburkar Inge, har sprickor, nagg, krackeleringar och 
missfärgningar.Stort runt fat har färgbortfall & ett nagg.

#36554SVEN LIDBERG. Olja på pannå, signerad.
Rammått: 47,5x42,5cm.

#36555SVEN LIDBERG. Olja på pannå, signerad.
Rammått: 37,5x42,5cm.

#36556MONT BLANC. Kulspetspenna.
Fungerar vid test.

#36557Cristian Dior. Solglasögon.

#36558Takplafond med prismor, 1900-talets mitt.
Mäter ca: 44cm i diam.Fungerar vid test.

#36559Taklampa. Tyg.
Mäter ca: 55cm i diam.Fungerar vid test.Fläckar.

#36560Taklampa. Möjligtvis Dansk design.
Mäter ca: 41cm i diam.Fungerar vid test.Bruksslitage, bucklor, 
märken.

#36562Golvlampa. Barock-stil, förgylld & bemålad 
dekor, tidigt 1900-tal.
Mäter ca: 175cm hög.Fungerar vid test.Mindre sprickor & avslag.



#36563Cykel. Crescent Positron 10 
"Världsmästarcykeln", 10 växlar.
Är i gott bruksskick.2 Nycklar.

#36564Matta. Indien, Buchara, ull.
Mäter ca: 76x130cm.

#36565Matta/bönematta. Indien, Kasmir, ull.
Mäter ca: 65x107cm.

#36566Matta. Indien, ull.
Mäter ca: 70x135cm.

#36567ROBERT HÖGFELDT. Efter. Tryck. Offset.
Rammått: 43x50cm.Gulnad.

#36568ROBERT HÖGFELDT. Efter. Tryck. Offset.
Rammått: 44x54cm.

#36569BERTIL MÅRTENSSON. Olja på pannå, 
"stilleben", signerad.
Rammått: 33x42cm.Något lös i ramen.Färgsläpp på ett par 
ställen.

#36570BERTIL LANDELIUS. Olja på pannå, 
"Offerplatsen", Signerad.
Rammått: 34x51cm.Bruksslitage.

#36571OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
"stillenben", osignerad.
Rammått: 41x49cm.Duk behöver spännas, något slapp.

#36572NILS ENGSTRÖM. Olja på duk, "Gårdsinteriör", 
signerad
Rammått: 41x51cm.

#36573LENNART ROSENSOHN. Färgetsning, 
Figurstudie chassidier, signerad och numrerad 
28/80.
Rammått: 40x46cm.

#36574OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Etsning, "Föl", 
signerad.
Rammått: 42x49cm.

#36575GUNNAR OLAUSSON. Akvarell, Abstrakt 
komposition, signerad och daterad -68.
Rammått: 45x54cm.

#36576LAINA LAHJO LAINE. Olja, daterad på baksidan 
1940.
Rammått: 47x51cm.Bruksslitage.

#36577LENNART ROSENSOHN. Färglitografi, 
"Sabbatsljus", signerad och numrerad 241/250.
Rammått: 46x56cm.

#36578NILS ZETTERBERG. Färglitografi, "Stilleben", 
signerad, numrerad 82/110.
Rammått: 47x57cm.

#36579GUNNAR STÅLBRAND. Olja på pannå, "Söder 
Stockholm", signerad.
Rammått: 48x73cm.Bruksslitage.

#365806 STOLAR. Marcel Breuer för Thonet (typ 
Bauhaus), "Cesca", Italy.
Mäter ca: 81cm hög, 46cm bred & 46cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
rostfläckar & ett ryggstöd har fläckar.

#36581Diverse leksaker. Bl.a porslinsdocka UG & pärlor 
m.m.

#36582Elefant. Möjligtvis Bromma Keramik.
Krackeleringar, åldersrelaterat slitage,Mäter ca: 16,5cm hög & 
30cm lång.

#36583Zinkbalja. 1900-talet.
Mäter ca: 36,5cm hög & 64cm i diam.Bruksslitage, fläckar.

#36584Elefant. Gips.
Färgbortfall & skadad beta.Mäter ca: 30cm hög & 33cm lång.

#365852 Bordslampor. Aneta, modell 18718, mässing.
Mäter med skärmar ca: 44cm höga.Fungerar vid 
test.Bruksslitage & mindre fläckar på skärmar..

#36586Diverse keramik & porslin. Bl.a Jani, Elsi 
Bourelius, Lars Bergsten m.m
Nagg på jani fatet & Lars Bergsten.

#36587Bordslampa. Fagerhult, mässing.
Mäter med skärm ca: 66cm hög.Fungerar vid test.Bruksslitage, 
märken, fläckar.

#36588Elefant. TRÄ
Betorna är avslagna.Sprickor & färgbortfall.

#36589HP Photosmart 475.
Ej funktionstestad.Ser ut att vara sparsamt använd.

#36590Diverse brickor, marschaller m.m
Slitage.

#36591Diverse keramik & porslin. Bl.a Höganäs, 
Rörstrand, Gabriel m.m
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.



#36592Diverse leksaksbilar, tågbanedelar m.m.
Blandad kompott & skick.Vissa bilar saknar delar.Bruksslitage.

#36593Böcker. Bl.a Hasse & Tage, Gunnar Brusewitz 
m.m.

#36594Diverse glas, oljelampa m.m.
Skriv-set har nagg på lilla koppen och den stora delen har nagg 
& stött.

#36595Figurin. "Tupp", Porslin.
Mäter ca: 40cm hög & 37cm lång.Glasyrnagg.

#36596Diverse glas.
Blandad kompott & skick.

#36597Bordslampa, Strindberg modell, smide & glas.
Mäter ca: 40cm hög.Fungerar vid test.Ringa slitage.

#365984 Stolar. "Stocka", Stockaryd, Småland.
Mäter ca: 83cm höga, 42cm breda & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
repor, märken.

#365992 Sängbord. Furu, samtida.
Mäter ca: 53cm höga & 32x50cm.Bruksslitage, repor.

#36600YNGVE EKSTRÖM. Soffbord på hjul, Swedese, 
1970-talet.
Mäter ca: 55cm högt & 53x60cm.Bruksslitage, repor, märken.

#36601Bord med hylla. Art Deco, 1900-talets första hälft.
Mäter ca: 60cm högt & 59x59cm.Bruksslitage, repor, märken.


